
 Referat af bestyrelsesmøde 17-12-2023 
 Deltagere: Brian, Arne, Eeva, Helle H., Mai-britt, Charlotte 

 1.  Planlægning af 2024 
 ○  Aktiviteter  Se vedhæftede kalender 
 ○  Generalforsamling, hvem er på valg, modtages 

 genvalg?  Fastsættes til 29/1-24 19.30  .  På valg er Arne, 
 Helle T., Mai-britt og Helle H. Arne modtager ikke 
 genvalg og dermed er der en bestyrelsespost og en næstformandspost åben. 
 Helle T. modtager ikke genvalg så dermed er der en bestyrelsespost og en 
 kassererpost åben. Mai-britt vil måske tager kassererposten, men så bliver 
 der en suppleantpost åben. 

 ○  Fastsættelse af BST møder for 2024  Se vedhæftede kalender 

 2.  Træning på holdene - hvordan går det? 
 ○  Hvalpehold  - Sidst var der 10 og det er for mange. 8 er max. Har vi kapacitet 

 til at tage nye ind på de efterfølgende hold? Aftales at vi ser på det inden 
 hvert hvalpehold starter. 

 ○  Unghundehold  10 deltagere. De er fra flere forskellige hvalpehold og nogen 
 skal snart videre. 

 ○  Familiehundehold  10 deltagere iab 
 ○  C/B lydighed  9 deltagere iab 
 ○  Agility  3 deltagere iab 
 ○  Flytning fra et hold til et andet hold. Er der styr på det?  Hvalpetræneren 

 følger op på dem der fortsætter på unghundeholdet. Trænere i øvrigt skal selv 
 sørge for at nye udefrakommende bliver registreret, så de får en regning. 

 ○  Opkrævning af træningsgebyr 2024  - Hæves fra 650 kr til 750 kr. Aktive 
 trænere er fritaget for dette. 

 ○  Status på træner/hold 
 ○  Træning på mere end 1 hold koster det ekstra? Hvad hvis man træner 

 med to hunde eller flere?  Punktet  udskydes til møde 6.maj 2024 

 3.  Fondssøgning 
 ○  Udskiftning af gløderør til LED  - Er søgt men ikke afgjort 
 ○  Vinduer og døre  - Ansøgning behandlet af byrådet og ser ud til at være 

 godkendt, men vi har ikke fået svaret. Helle T. undersøger. 
 ○  Redskaber - hvad har i af ønsker til holdene 

 ■  Agility-  Vi har reserveret et komplet konkurrence sæt til nedsat pris 
 hvis fonden betaler 

 ■  Ønsker om nyt udstyr -  Disse skal medtages på bestyrelsesmøde. 
 Justerbart A-spring er på vej hjem. 

 ○  C/B lydighed 

 4.  Indkomne forslag 
 ○  Gennemgang af medlemslisten på klubmodul  Der blev taget lidt op og 

 aftalt at trænermøderne skal følge op på denne. 
 ○  Føl på hvalpehold  godkendt. 
 ○  Rally dag  Stine Johansen vil gerne hjælpe os med sådan en event. 



 ○  Børneattest  Er ikke nødvendig og indhentes derfor ikke. Børn skal være 
 ifølge med en voksen. 

 ○  Konkurrencer  Der er ikke hænder nok til at afholde konkurrencer i år 2024 
 ○  Trænerbøger  - Brian skal have tilsendt beviser og vil så tage den med 

 Susanne Sommerlund fra kredsen. Vi skal have bøgerne for at kunne 
 efteruddanne os. 

 ○  Trænerudvalgsleder  - Helle ønsker en anden til posten. Tages på næste 
 trænermøde. 

 5.  Eventuelt 
 ○  Hvalpehold pris  hæves fra 850 kr til 1050 kr  .  Brian undersøger, hvad vi får i 

 tilskud. 
 ○  Trænerudvalget  - Helle ønsker at fratræde som leder af dette så der skal 

 findes en ny på næste trænermøde 
 ○  Træneruddannelsen  starter igen efter sommerferien. Den varer 1 år. Vi vil 

 gerne have nogle stykker af sted. 
 ○  Klubmodul  - der skal afholdes undervisning i dette. Charlotte tager denne. 
 ○  Arbejdsdag  - Brian undersøger nærmere 

 Kalenderen på Google kan importeres herfra så du løbende kan følge med i din egen 
 kalender 
 https://calendar.google.com/calendar/u/0?cid=ZGNobm9lcnJlc25lZGVAZ21haWwuY29t 

https://calendar.google.com/calendar/u/0?cid=ZGNobm9lcnJlc25lZGVAZ21haWwuY29t





